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Schnelliibung 13

Bemerkung: Diese Schnelliibung wird am Mittwoch, dem 30.05.2018, wéhrend der Ubungs-
stunde gelost.

1. Gegeben sei die Differentialgleichung
1
y’/+()\—4)y’+§)\y20.

Fiir welche Werte des reellen Parameters A gibt es eine von Null verschiedene Losung
y(x), die fiir  — oo beschrinkt bleibt?

2. Man finde die Losung des Anfangswertproblem

v +u=F(t)
u(0) = 4/(0) = 0,
wobei Fj eine Konstante ist und
Fot, 0<t<nm
F(t)=4 Fo2mr—1t), m<t<2rm
0, t > 2.

-

Bitte wenden!



3. Man lose das Differentialgleichungssystem

x = 2y
U = —4dx + 6y
z(0) = 1
y(0) = 2

4. Man bestimme die allgemeine Losung der Differentialgleichung

o2y + day’ + 2y = 3z

und zeige, dass sie nur eine auf der ganzen reellen Achse definierte Losung hat.

5. Eine Losungskurve y = u(x) der Differentialgleichung y” — 3y’ — 4y = 0 schneidet
eine Losungskurve y = w(x) der Gleichung 3”44y’ — 5y = 0 im Ursprung. An dieser
Stelle haben beide Kurven die selbe Steigung. Man bestimme die Funktionen « und
w, wenn ausserdem die Bedingung

w(z)*

) 5
lim = -
oo u(x) 6

erfillt wird.



